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     Goleniów, dnia 24 lutego 2025 r. 
 
ZAPYTANIE Nr 1/2025/RCK
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, DLA KTÓREGO NIE
STOSUJE SIĘ ZAPISÓW USTAWY PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
 
na realizację zamówienia pn. „zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK”, dla projektu REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI /Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.  

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest na zasadach ogólnych określonych                          w niniejszym zaproszeniu do złożenia oferty. Do niniejszego postępowania nie ma zastosowania ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych zgodnie z Zarządzeniem Nr 7/2022 Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie z dnia 15 czerwca 2022 r. w sprawie regulaminu określającego zasady udzielenia zamówień publicznych, w tym organizację, skład, tryb pracy oraz zakres obowiązków osób wskazanych do przygotowania lub przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, przy realizacji wydatków z budżetu środków własnych lub współfinansowanych ze środków europejskich lub innych mechanizmów finansowych oraz zasady udzielania zamówień publicznych, dla których nie stosuje się ustawy Prawo zamówień publicznych.
Zapytanie związane jest z realizacją projektu REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE                                   nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.  Priorytet VI –  Fundusze Europejskie na rzecz aktywnego Pomorza Zachodniego. Działania 6.23 Usługi wczesnej interwencji kryzysowej oraz usługi dla osób w kryzysie bezdomności  i zagrożonych wykluczeniem mieszkaniowym – „Zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK”.

I. Zamawiający. 
POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, 72-100 Goleniów,                               ul. Pocztowa 43, e-mail sekretariat@pcpr-goleniow.pl

II. Opis przedmiotu zamówienia. 
Kod CPV: 34110000-1 samochody osobowe 
Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa 1 fabrycznie nowego, wyprodukowanego w 2024/2025 r. nieużywanego samochodu osobowego dla Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Goleniowie, realizującego projekt pn. „Regionalne Pogotowie Kryzysowe”, w/g poniższej specyfikacji:  
	

	 

	DANE TECHNICZNE 

	1. Rodzaj pojazdu / nadwozia  
	samochód osobowy/suv

	2. Ilość miejsc siedzących 
	5 

	3. Rok produkcji 
	2024/2025 

	4.  Rodzaj paliwa 
	benzyna/hybryda

	5. Moc  silnika 
	kW(KM)   73-88 (100-120)  

	6. skrzynia biegów 
	manualna/automatyczna

	7. Napęd 
	4x2 (przedni) / 4x4

	8. Prześwit minimalny
	min. 150 mm

	9.Długość samochodu max
	4400 mm


 	 	 
	WYPOSAŻENIE Z ZAKRESU BIEZPIECZEŃSTWA 

	1. Centralny zamek z pilotem 

	2. Czujniki parkowania  z tyłu, kamera cofania z tyłu

	3. Poduszki powietrzne (min. 4)

	5. Trzypunktowe pasy bezpieczeństwa dla przednich foteli 

	6.  Pasy bezpieczeństwa dla wszystkich miejsc w drugim rzędzie siedzeń 

	7. Elektroniczny system stabilizacji toru jazdy

	8. Oświetlenie LED

	9. Automatycznie włączane światła

	10. Pojemność bagażnika min. 350 l.   

	11.Komputer pokładowy w języku polskim z kolorowym wyświetlaczem

	12. Immobiliser

	13. Dwa komplety kluczyków lub urządzeń umożliwiających dostęp i uruchomienie samochodu

	14. Easy Start – bezkluczykowe uruchamianie i wyłączanie silnika (przycisk start/stop zamiast stacyjki)

	15. Apteczka pierwszej pomocy

	16. Gaśnica atestowana

	17. Trójkąt ostrzegawczy


 	 	 
	WYPOSAŻENIE Z ZAKRESU KOMFORTU 

	1. Zestaw bezprzewodowej łączności z telefonem (Bluetooth)   

	2.Zabezpieczenie antykradzieżowe    

	3. Szyby boczne przód i tył sterowane elektrycznie 

	4. Szyby tylne przyciemniane

	4. Lusterka zewnętrzne podgrzewane, automatyczne.

	5.Klimatyzacja automatyczna                                    

	6.Oświetlenie wewnętrzne pojazdu przód i tył.

	7.Felgi aluminiowe    

	8. Dodatkowy aluminiowy komplet kół zimowych z czujnikami ciśnienia powietrza (koła w rozmiarze jak w standardowym wyposażeniu i zgodnie z normami unijnymi) 

	8.Multimedialne wejście USB typu C

	9.Fabryczny podłokietnik foteli przednich

	10.Komplet dywaników podłogowych, gumowych oraz wkład gumowy do bagażnika 

	11. Koło zapasowe (dojazdowe) fabrycznie nowe z zestawem podręcznych narzędzi (np. lewarek, klucz do kół itp.) 

	12. Odbiornik radiowy  

	13. Podgrzewane fotele przednie

	14. Tempomat

	15. Nawigacja fabryczna

	14. Inne akcesoria (np. foteliki samochodowe: 0-13 kg, 9-25 kg, 15-50 kg; podstawka samochodowa dla dziecka, dwie naklejki magnetyczne na przednie drzwi samochodu w rozmiarze 30x60 cm, bagażnik dachowy z boksem dachowym o pojemności min. 400 l.)


	 	 
	PERSONALIZACJA 

	1.Kolumna kierownicy z regulacją wysokości i głębokości

	2. Kolor nadwozia - biały/szary 

	3. Tapicerka materiałowa w kolorze ciemnym, kierownica i gałka dźwigni biegów pokryta skórą  ekologiczną/naturalną


 	 	 
	GWARANCJA 

	co najmniej 3 lata lub do 100 000 km - gwarancja mechaniczna, elektryczna, elektroniczna
co najmniej 3 lata - gwarancja antykorozyjna
co najmniej 3 lata - gwarancja na powłokę lakierniczą



Wymagania dotyczące samochodu: 
1) fabrycznie nowy, wyprodukowany w roku 2024/2025, model aktualnie wytwarzany przez producenta; 
2) kompletny z homologacją (umożliwiającą zgodnie z obowiązującymi przepisami dopuszczenie do ruchu na obszarze UE) oraz wolny od wad technicznych                               i prawnych, a także praw osób trzecich;
a. typ nadwozia – osobowy/suv,  5 drzwiowy, przystosowany do przewozu 5 osób; 
b. spełniający wymagania techniczne określone przez obowiązujące                            w Polsce przepisy dla pojazdów poruszających się po drogach publicznych, w tym warunki techniczne wynikające z ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz.nr 1251) oraz rozporządzeń wykonawczych do tej ustawy; 
c. mający homologację, wystawioną zgodnie z ustawą z dnia 14 kwietnia 2023 r.       o systemach homologacji pojazdów oraz ich wyposażenia                   (Dz. U. z 2023 r. poz. 919); 
d. spełniający wymogi – minimum Dyrektywy CEE EURO 6 w zakresie emisji zanieczyszczeń, tlenków azotu, cząstek stałych oraz węglowodorów;
e. nowy, nieużywany, technicznie sprawny. 
 
Warunki dotyczące odbioru i serwisu pojazdów: 
1) Zamawiający wymaga, aby sieć serwisowa dla oferowanego pojazdu obejmowała miasto Goleniów lub znajdowała się nie dalej niż w promieniu 50 km od siedziby PCPR. Oferowany pojazd zostanie podstawiony przez Wykonawcę do dyspozycji Zamawiającego w ustalonym na terenie m. Goleniów miejscu lub w innym miejscu w uzgodnionym uprzednio z Zamawiającym terminie.
2) Wykonawca zobowiązany będzie dołączyć do pojazdu komplet dokumentów:  instrukcja obsługi w języku polskim oraz inne wymagane prawem dokumenty pojazdu (wyciąg ze świadectwa homologacji pojazdu, dokument potwierdzający spełnienie normy emisji spalin) niezbędne do rejestracji na terenie RP.

Zamawiający wymaga, aby okres gwarancji liczony był od daty podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego dostawy/odbioru samochodu.
W okresie gwarancji, Wykonawca/Sprzedający, zapewni przepływ informacji poprzez wskazanie osoby do kontaktu (imię, nazwisko, numer telefonu, adres e-mail), do której Zamawiający będzie mógł zgłaszać/konsultować wszelkie ewentualne usterki, naprawy, zmiany dotyczące zakupionego auta. 

Przedstawione w opisie przedmiotu zamówienia parametry techniczne stanowią minimum techniczne i jakościowe oczekiwane przez zamawiającego i będą stanowiły podstawę oceny zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia. 

Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot umowy, który: 

a. jest fabrycznie nowy, kompletny z homologacją, nieużywany, niezwrócony;  
b. jest wolny od wad fizycznych i prawnych;  
c. jest wyłączną własnością Wykonawcy; 
d. nie jest obciążony żadnym prawem osoby trzeciej; 
e. nie podlega żadnym wyłączeniom lub ograniczeniom w rozporządzaniu prawnym lub faktycznym;  
f. nie jest bezpośrednio lub pośrednio przedmiotem toczącego się postępowania sądowego lub pozasądowego. 

III. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:
a) Uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności:
Wykonawca potwierdza, że posiada wymagane uprawnienia.
Zamawiający nie definiuje szczegółowego opisu sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku - Wykonawca składając ofertę oświadcza, że spełnia ww. warunek. Potwierdza to w załączniku nr 3 – OŚWIADCZENIU o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia                       z udziału w postępowaniu.
b) Wiedza i doświadczenie: 
Wykonawca potwierdza, że posiada odpowiednią wiedzę i doświadczenie do wykonania przedmiotu zamówienia.
Zamawiający nie definiuje szczegółowego opisu sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku - Wykonawca składając ofertę oświadcza, że spełnia ww. warunek.
Potwierdza to w załączniku nr 3 – OŚWIADCZENIU o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału                        w postępowaniu.
c) Potencjał techniczny: 
Wykonawca potwierdza, że posiada odpowiedni potencjał techniczny do wykonania przedmiotu zamówienia.
Zamawiający nie definiuje szczegółowego opisu sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku - Wykonawca składając ofertę oświadcza, że spełnia ww. warunek.
Potwierdza to w załączniku nr 3 – OŚWIADCZENIU o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału                        w postępowaniu.
d) Dysponowanie osobami zdolnymi do realizacji zamówienia:
Wykonawca potwierdza, że posiada odpowiedni potencjał kadrowy do wykonania przedmiotu zamówienia.
Zamawiający nie definiuje szczegółowego opisu sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku - Wykonawca składając ofertę oświadcza, że spełnia ww. warunek.
Potwierdza to w załączniku nr 3 – OŚWIADCZENIU o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału                        w postępowaniu.
e) [bookmark: _heading=h.1fob9te]Sytuacja ekonomiczna i finansowa:
Wykonawca potwierdza, iż sytuacja ekonomiczna i finansowa Wykonawcy pozwala na wykonanie przedmiotu zamówienia. 
Zamawiający nie definiuje szczegółowego opisu sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku - Wykonawca składając ofertę oświadcza, że spełnia ww. warunek.
Potwierdza to w załączniku nr 3 – OŚWIADCZENIU o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału                             w postępowaniu.

       
Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców, w stosunku do których zachodzi którakolwiek z następujących okoliczności:
a) Wykonawców, którzy nie złożyli załącznika nr 3 do niniejszego zapytania -  OŚWIADCZENIA o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz                         o braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu.
Wykonawca nie może być powiązany osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym. Przez powiązania osobowe lub kapitałowe rozumie się wzajemne powiązania pomiędzy Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy, a Wykonawcą polegające w szczególności na:
· uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej;
· posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji;
· pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika;
· pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej (rodzice, dzieci, wnuki, teściowie, zięć, synowa), w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia (rodzeństwo, krewni małżonka/i) lub pozostawania                         w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.

 W sytuacji wystąpienia powiązania, Wykonawca będzie podlegał wykluczeniu 
z postępowania.

Wobec Wykonawców nie  mogą  zachodzić  przesłanki wykluczenia  z postępowania na podstawie  art.  7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach                  w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. poz. 835).

Zgodnie z treścią art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach                               w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego,  zwanej dalej „ustawą”, z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursu prowadzonego na podstawie ustawy Pzp   wyklucza się:
1) wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych                                         w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
2) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
3) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106), jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy.
Powyższe  ma zastosowanie do  wszelkich zamówień w ramach projektów dofinansowanych w ramach EFS. 
W sytuacji wystąpienia przesłanek Wykonawca będzie podlegał wykluczeniu 
z postępowania:  
a) Wykonawców, którzy, z przyczyn leżących po ich stronie, nie wykonali albo nienależycie wykonali w istotnym stopniu wcześniejszą umowę w sprawie zamówienia publicznego lub umowę koncesji, co doprowadziło do rozwiązania umowy lub zasądzenia odszkodowania: 
Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku. Wykonawca składając ofertę jednocześnie oświadcza, że nie zachodzi ww. przesłanka wykluczenia. 
b) Wykonawców, w stosunku do których otwarto likwidację, w zatwierdzonym przez sąd układzie w postępowaniu restrukturyzacyjnym jest przewidziane zaspokojenie wierzycieli przez likwidację jego majątku lub sąd zarządził likwidację jego majątku w trybie art. 332 ust. 1 ustawy z dnia 15 maja 2015 r. - Prawo restrukturyzacyjne (Dz. U. poz. 978, z późn. zm.) lub którego upadłość ogłoszono, z wyjątkiem wykonawcy, który po ogłoszeniu upadłości zawarł układ zatwierdzony prawomocnym postanowieniem sądu, jeżeli układ nie przewiduje zaspokojenia wierzycieli przez likwidację majątku upadłego, chyba że sąd zarządził likwidację jego majątku w trybie art. 366 ust. 1 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. - Prawo upadłościowe (Dz. U. z 2015 r. poz. 233, z późn. zm.):
Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku: Wykonawca składając ofertę jednocześnie oświadcza, że nie zachodzi ww. przesłanka wykluczenia. 
c) Wykonawców, wobec których wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną decyzję administracyjną o zaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, chyba że wykonawca dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności: 
 Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku: Wykonawca składając ofertę jednocześnie oświadcza, że nie zachodzi ww. przesłanka wykluczenia.
d) Wykonawców, którzy złożyli nieprawdziwe informacje mające wpływ na wynik prowadzonego postępowania.
    Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku: Wykonawca składając ofertę jednocześnie oświadcza, że nie zachodzi ww. przesłanka wykluczenia.
Ocena spełniania przedstawionych powyżej warunków zostanie dokonana wg formuły: „spełnia – nie spełnia”.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość sprawdzenia powyższych informacji.
IV. Warunki współpracy 
Fakturowanie i płatność do dnia 31 marca 2025 r.
Faktury/ rachunki wystawione  przez Wykonawcę powinny zawierać następujące dane:
 
Nabywca:                                                          Odbiorca: 
Powiat Goleniowski                                          Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie            
ul. Dworcowa 1                                                 ul. Pocztowa 43
72-100 Goleniów                                              72-100 Goleniów
NIP: 856-15-77-155                                          NIP 856-15-80-252 

Faktury/ rachunki należy przesłać (lub dostarczyć osobiście) na adres: Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, ul. Pocztowa 43, 72-100 Goleniów.

V. Miejsce, termin i sposób złożenia oferty:
1. Wymagania podstawowe: 
a) Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę. 
b) Oferta musi obejmować zakres zadania zgodnie z załącznikiem nr 1 – opis przedmiotu zamówienia, do zapytania ofertowego.  
c) Wzory dokumentów dołączonych do niniejszego zapytania powinny zostać wypełnione przez Wykonawcę i dołączone do oferty bądź też przygotowane przez Wykonawcę                      w formie zgodnej z niniejszym zapytaniem.
d) Ofertę składa się w formie pisemnej, w języku polskim wraz z oświadczeniami Wykonawcy. Wzór oferty oraz oświadczenia dołączone zostały do niniejszego zapytania.
e) Oferta złożona wg załączonego wzoru  powinna:
· posiadać datę sporządzenia,
· zawierać:  nazwę, adres  siedziby Wykonawcy, numer telefonu, NIP oraz  adres e-mail,
· wymaga się, by oferta była podpisana przez osobę lub osoby uprawnione do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy,
· przez podpis na ofercie rozumie się własnoręczny podpis odręczny z pieczęcią firmową /imienną osoby /osób uprawnionych do zaciągania zobowiązań                        w imieniu Wykonawcy/ dopuszcza się elektroniczny  podpis kwalifikowany                  w przypadku oferty składanej przez korespondencję mailową lub poprzez bazę konkurencyjności,
· w przypadku, gdy ofertę podpisuje osoba posiadająca pełnomocnictwo musi ono zawierać zakres upełnomocnienia. Scan Pełnomocnictwa potwierdzony za zgodność  z oryginałem  należy dołączyć do oferty,  
· zaleca się aby strony oferty były ponumerowane, 
· wymaga się, aby wszelkie poprawki były dokonane w sposób czytelny                                 i dodatkowo opatrzone datą dokonania poprawki oraz parafą osoby podpisującej ofertę,
· wymaga się, by oferta była przygotowana w formie zapewniającej pełną czytelność jej treści. 
f) Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty. 
g) Wykonawca w toku postępowania może zwracać się z pytaniami o wyjaśnienie niniejszego zapytania. Odpowiedzi zostaną zamieszczone na stronie internetowej, na której umieszczone zostało niniejsze zapytanie w ciągu 2 dni roboczych w formie załącznika. Wyjaśnienia zamieszczane na stronie internetowej nie będą zdradzać, wskazywać ani identyfikować podmiotu zadającego pytanie. Zamawiający zastrzega możliwość pozostawienia pytania bez odpowiedzi w sytuacji jego złożenia w terminie krótszym niż                 1 dzień przed terminem składania ofert.
h) Wykonawcy są zobowiązani do regularnego przeglądania bazy konkurencyjności/strony internetowej, na których zamieszczone jest niniejsze zapytanie celem rejestrowania wszelkich zmian zapytania i udzielonych wyjaśnień. 
i) Wykonawca przed upływem terminu składania ofert może dokonać zmiany, uzupełnienia, lub wycofania swojej oferty.

2. [bookmark: _heading=h.3znysh7]Forma oferty.
a) Dokumenty wchodzące w skład oferty mogą być przedstawiane w formie oryginałów lub ich skanów w przypadku przesłania oferty drogą elektroniczną.
b) Zamawiający może żądać przedstawienia oryginału dokumentu wówczas, gdy złożony przez Wykonawcę skan dokumentu jest nieczytelny lub budzi uzasadnione wątpliwości, co do jego prawdziwości w ciągu 2 dni roboczych od wezwania do poprawy oferty.
c) W przypadku braku poprawy bądź poprawy dokonanej w sposób niepełny oferta podlegać będzie  odrzuceniu.
d) Oferta powinna przedstawiać cenę brutto za realizację przedmiotu zamówienia. 

VI. Kryteria oceny oferty. 
Cena ofertowa musi uwzględniać wszystkie należne wykonawcy elementy wynagrodzenia wynikające z tytułu przygotowania oferty, realizacji i rozliczenia przedmiotu zamówienia.

Oferta musi być jednoznaczna, kompleksowa i obejmować cały przedmiot zamówienia odpowiadający treści specyfikacji warunków zamówienia.
 
[bookmark: _Toc504465407] Zasady oceny kryterium "Cena usługi" [C].
W ramach kryterium „Cena usługi” ocena ofert zostanie dokonana przy zastosowaniu wzoru: 
Cn 
C = ------- x 100 pkt 
Co 
gdzie:
C – liczba punktów w ramach kryterium „Cena”,
Cn - najniższa cena spośród ofert ocenianych
Co - cena oferty ocenianej 
Maksymalna ilość punktów, jaką można osiągnąć wynosi: 100 pkt. 
Za ofertę najkorzystniejszą uznana zostanie oferta z największą liczbą punktów.

Zamawiający oceni i porówna jedynie te kompletne oferty, które nie zostaną odrzucone przez Zamawiającego.

VII. Klauzula społeczna (jeżeli dotyczy).
1. Wykonawca (jeśli dotyczy) do realizacji zamówienia zatrudni na umowę o pracę lub spółdzielczą umowę o pracę lub umowę cywilno-prawną na zasadach określonych                         w postępowaniu przetargowym i ofercie osobę/osoby:
0. bezrobotne w rozumieniu ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy; i/lub
0. młodocianych, o których mowa w przepisach prawa pracy, w celu przygotowania zawodowego; i/lub
0. osoby z niepełnosprawnością w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r.                      o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych; i/lub
0. inne osoby niż określone w pkt a) b) lub c), o którym mowa w ustawie z dnia                       13 czerwca 2003 r. o zatrudnieniu socjalnym (Dz.U.2019.0.217) lub we właściwych przepisach państwa członkowskich Unii Europejskiej lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego
1. W trakcie realizacji zamówienia Zamawiający uprawniony jest do wykonywania czynności kontrolnych wobec Wykonawcy odnośnie spełniania przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia o jakim mowa w ust. 1. 
1. Zamawiający w szczególności jest uprawniony do:
2. żądania oświadczeń i dokumentów w zakresie potwierdzenia spełniania ww. wymogów  i dokonywania ich oceny,
2. żądania wyjaśnień w przypadku wątpliwości w zakresie potwierdzenia spełniania ww. wymogów,
2. przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania świadczenia.

1. Wykonawca w ciągu 3 dni od dnia zawarcia umowy przekaże Zamawiającemu wykaz osób, które będą realizować przedmiot umowy z wyraźnym wskazaniem osób wraz                                       z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione w jednej z form określonych w ust. 1. Wykonawca zobowiązany jest do aktualizacji wykazu i przekazywania jej Zamawiającemu w ciągu 3 dni od dnia dokonania w nim zmiany. Zmiana osób wymienionych w wykazie nie wymaga aneksu do umowy.
1. Wykonawca każdorazowo na wezwanie Zamawiającego, w terminie nie dłuższym niż             5 dni od dnia przekazania wezwania przez Zamawiającego, jest zobowiązany przedstawić, wskazane w wezwaniu przez Zamawiającego, dowody nawiązania stosunków prawnych              o których mowa w ust. 1. Przez dowody, o których mowa w zdaniu poprzednim Strony rozumieją:
1. oświadczenie wykonawcy o nawiązaniu stosunku, o jakim mowa w ust. 1. Oświadczenie to powinno zawierać w szczególności: dokładne określenie podmiotu składającego oświadczenie, datę złożenia oświadczenia, wskazanie, że objęte wezwaniem czynności wykonują osoby, z którymi umowę zawarto w jednej z form określonych w ust. 1 wraz ze wskazaniem liczby tych osób, imion i nazwisk tych osób, rodzaju umowy i wymiaru etatu oraz podpis osoby uprawnionej do złożenia oświadczenia w imieniu wykonawcy lub podwykonawcy;
1. poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę   kopię umowy. Kopia umowy/umów powinna zostać zanonimizowana w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, (tj. w szczególności: bez adresów, nr PESEL pracowników). Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacje takie jak: data zawarcia umowy, rodzaj umowy i jej wymiar powinny być możliwe do zidentyfikowania;
1. zaświadczenie właściwego oddziału ZUS, potwierdzające opłacanie przez wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne          z tytułu zawartej umowy za ostatni okres rozliczeniowy;
1. poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię dowodu potwierdzającego zgłoszenie osoby z jaką zawarto umowę w jednej z form określonych w ust. 1 do ubezpieczeń, zanonimizowaną           w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie                       z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.           z 2019 r., poz. 1781). Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji.
1. Zamawiający zastrzega sobie prawo przeprowadzenia kontroli na miejscu wykonywania szkolenia, w celu zweryfikowania faktu, czy określone  osoby  są osobami wskazanymi           w wykazie osób w zakresie spełnienia klauzuli społecznej. 
1. W trakcie realizacji umowy na każde wezwanie Zamawiającego w wyznaczonym                   w tym wezwaniu terminie Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wskazane poniżej dowody w celu potwierdzenia spełnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy                          o pracę przez wykonawcę lub podwykonawcę osób wykonujących wskazane w ust. 1 czynności w trakcie realizacji zamówienia:
1. oświadczenia zatrudnionego pracownika, wykonującego czynności, których dotyczy wezwanie Zamawiającego,
1. oświadczenie wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności, których dotyczy wezwanie Zamawiającego. Oświadczenie to powinno zawierać w szczególności: dokładne określenie podmiotu składającego oświadczenie, datę złożenia oświadczenia, wskazanie, że objęte wezwaniem czynności wykonują osoby zatrudnione na podstawie umowy o pracę wraz ze wskazaniem liczby tych osób, imion i nazwisk tych osób, rodzaju umowy o pracę i wymiaru etatu oraz podpis osoby uprawnionej do złożenia oświadczenia w imieniu wykonawcy lub podwykonawcy,
1. poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię umowy / umów o pracę osób wykonujących w trakcie realizacji zamówienia czynności, których dotyczy ww. oświadczenie wykonawcy lub podwykonawcy (wraz z dokumentem regulującym zakres obowiązków, jeżeli został sporządzony). Kopia umowy / umów powinna zostać zanonimizowana              w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia z dnia 10.05.2018 r, o ochronie danych osobowych         (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1781) (tj. w szczególności bez adresów, nr PESEL pracowników) oraz zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacje takie jak: data zawarcia umowy, rodzaj umowy o pracę i wymiar etatu powinny być możliwe do zidentyfikowania[footnoteRef:1]. Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacje takie jak: data zawarcia umowy, rodzaj umowy o pracę i wymiar etatu powinny być możliwe do zidentyfikowania, [1:  Wyliczenie ma charakter przykładowy. Umowa o pracę może zawierać również inne dane, które podlegają anonimizacji. Każda umowa powinna zostać przeanalizowana przez składającego pod kątem przepisów ustawy z dnia Ustawą z dnia 19.092019 o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1781), z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE
] 

1. zaświadczenie właściwego oddziału ZUS, potwierdzające opłacanie przez wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne     z tytułu zatrudnienia na podstawie umów o pracę za ostatni okres rozliczeniowy,
1. poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię dowodu potwierdzającego zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń, zanonimizowaną w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10.05.2018 r. o ochronie danych osobowych. Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji.
1. W przypadku jakiejkolwiek zmiany w zakresie pracowników realizujących                    zamówienie Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia zaktualizowanych                  informacji dotyczących pracowników, o których mowa powyżej w terminie 7 dni od powstania takiej zmiany.
1. W przypadku uzasadnionych wątpliwości, co do przestrzegania prawa pracy przez Wykonawcę lub podwykonawcę, Zamawiający może zwrócić się o przeprowadzenie kontroli przez Państwową Inspekcję Pracy.
1. Podwykonawcy
Zamawiający dopuszcza zatrudnienie przez Wykonawcę podwykonawców ale tylko po spełnieniu poniższych warunków:
1. Wykonawca może zlecić realizację zamówienia podwykonawcom tylko takim, którzy posiadają osoby zdolne do wykonania przedmiotu zamówienia co najmniej takie, jak te, które stanowiły podstawę wykazania spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia na podstawie którego podpisano niniejszą Umowę. Zlecenie wykonania części prac podwykonawcom nie zmienia zobowiązań Wykonawcy wobec Zamawiającego za wykonanie tej części prac. Wykonawca jest odpowiedzialny za działania, uchybienia i zaniedbania przedstawionych przez siebie podwykonawców i jego pracowników w takim samym stopniu, jakby to były działania, uchybienia i zaniedbania Wykonawcy.
1. Wybór lub zmiana podwykonawcy, wymaga pisemnej zgody Zamawiającego pod rygorem odstąpienia od Umowy. Zamawiający zobowiązuje się udzielić odpowiedniej zgody bez zbędnej zwłoki. Zamawiający może odmówić zaakceptowania przedstawionych przez Wykonawcę podmiotów podwykonawczych jedynie w przypadku niespełnienia przez nich warunków określonych w ust. 1 niniejszego paragrafu.
1. Wykonawca, podwykonawca lub dalszy podwykonawca zamówienia przedkłada Zamawiającemu poświadczoną za zgodność z oryginałem kopię zawartej umowy                                                o podwykonawstwo, w terminie 7 dni od dnia jej zawarcia.
1. Powyższe regulacje stosuje się odpowiednio do zmian umowy o podwykonawstwo.
VIII. Ostateczna ocena punktowa oferty:
· Zamawiający zastrzega sobie prawo do negocjowania ceny w przypadku, gdy założone                          w projekcie środki okażą się niewystarczające. W sytuacji niemożności wynegocjowania stawek odpowiadającym stawkom założonym w budżecie projektu zamawiający zastrzega sobie możliwość odstąpienia od podpisania umowy.
· Zamawiający zastrzega prawo do odrzucenia oferty wykonawcy, jeżeli zaproponowana cena jest rażąco niska, w szczególności jest niższa o 30% od wartości zamówienia lub średniej arytmetycznej cen wszystkich złożonych ofert. Odrzucenie oferty będzie możliwe po przedstawieniu wyjaśnień przez wykonawcę.
· Wykonawca maksymalnie może zdobyć 100 pkt. Liczba punktów wynikająca z działań matematycznych będzie zaokrąglana do dwóch miejsc po przecinku. 
· Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta, niepodlegająca odrzuceniu, która otrzyma największą liczbę punktów. Jeżeli nie można wybrać oferty najkorzystniejszej z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert przedstawia taki sam bilans ceny, Zamawiający spośród tych ofert wybiera ofertę z ceną niższą.
· W przypadku nie wybrania Wykonawcy (np. brak ofert, odrzucenie ofert) Zamawiający dopuszcza możliwość ponownego rozpoczęcia procedury zapytania ofertowego.

IX. Tryb badania i oceny ofert oraz ogłoszenia wyników.
 1) 	Wyjaśnienia treści ofert i poprawianie oczywistych omyłek oraz braków.
W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień                        i uzupełnień dotyczących treści złożonych ofert (jeżeli nie naruszy to konkurencyjności). Uzupełnieniu nie podlega formularz ofertowy. 
 2) 	Sprawdzanie wiarygodności ofert.
Zamawiający zastrzega sobie prawo sprawdzania w toku oceny oferty wiarygodności przedstawionych przez Wykonawców dokumentów, oświadczeń, danych i informacji.
 3)         Ogłoszenie wyników postępowania.
Informacja o wynikach postępowania zostanie opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego i/lub stronie internetowej, na której zamieszczone jest niniejsze zapytanie.
X. Udzielenie zamówienia i podpisanie umowy.
1) Po wyborze Wykonawcy Zamawiający podpisze z Wykonawcą umowę, zgodnie ze wzorem stanowiącym załącznik nr 4  do zapytania ofertowego. 
2) W przypadku, gdy Wykonawca odstąpi od podpisania umowy 
z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie umowy z kolejnym Wykonawcą, który                                       w postępowaniu uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów. O terminie zawarcia umowy Zamawiający powiadomi Wykonawcę drogą pocztową lub pocztą elektroniczną lub telefonicznie.

XI. Odrzucenie Wykonawcy.
Wykonawca zostanie odrzucony z niniejszego postępowania:
a)  w przypadku nie spełniania warunków udziału w postępowaniu;
b) 	w przypadku niezgodności oferty z niniejszym zapytaniem;
d) 	w przypadku przedstawienia przez Wykonawcę informacji nieprawdziwych.

XII. Sposób porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami.
W niniejszym postępowaniu oferty, oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje Zamawiający i Wykonawcy przekazują pisemnie (poczta zwykła lub mailowa). 
Osobą upoważnioną przez  Zamawiającego do kontaktowania się z Wykonawcami jest                          Pani Ewa Turowska – koordynator projektu pn. „Regionalne Centrum Kryzysowe”,                                 e-mail:  e.turowska@pcpr-goleniow.pl , tel.  91 419 38 60 wew. 30.
XIII. Unieważnienie postępowania.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny.
XIV. [bookmark: _35nkun2]Pozostałe informacje.
[bookmark: _1ksv4uv]Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany lub uzupełnienia treści zapytania ofertowego przed upływem terminu na składanie ofert. Informacja o wprowadzeniu zmiany lub uzupełnieniu treści zostanie opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego i/lub stronie internetowej, na której zamieszczone jest niniejsze zapytanie. 

XV. Miejsce, termin i sposób złożenia oferty.
Ofertę należy złożyć w jednej z wymienionych form: 
a) osobiście od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-15.00 w siedzibie Zamawiającego                   tj. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, 72-100 Goleniów,                                 ul. Pocztowa 43,
b) pocztą tradycyjną/kurierem na w/w adres Zamawiającego z dopiskiem: „zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK”, 
c) w formie skanów na adres mailowy: sekretariat@pcpr-goleniow.pl  (ze wskazaniem                     w temacie wiadomości oferta: „zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK” lub za pośrednictwem bazy konkurencyjności zgodnie z instrukcją znajdującą się na stronie https://archiwum-bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/info/web_instruction                           (proszę pamiętać o dołączeniu wymaganych załączników składając ofertę przez bazę konkurencyjności w formie skanu podpisanych dokumentów) 
w nieprzekraczalnym terminie do dnia 07 marca 2025 r.  do  godz. 15:00. Decyduje data                         i godzina wpływu do siedziby Zamawiającego /na wskazany adres mailowy/poprzez bazę konkurencyjności. 
Złożone oferty, zarówno podlegające ocenie, jak i odrzucone lub złożone po terminie, nie będą zwracane

Kompletna oferta powinna zawierać:
a) Załącznik nr 1- Opis przedmiotu zamówienia z potwierdzeniem spełnienia przez ofertę  wymogów - spełnienie wymogów należy potwierdzić słowem TAK lub dokonać opisu danego przedmiotu zamówienia;
b) Załącznik nr 2 - Formularz ofertowy;  
c) Załącznik nr 3 – OŚWIADCZENIE o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu;
d) Pełnomocnictwo dla osób/y podpisujących/cej ofertę, że jeżeli upoważnienie takie nie wynika wprost z dokumentu stwierdzającego status prawny Wykonawcy (odpisu                                z właściwego rejestru lub zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej) - oryginał lub poświadczoną  kopię stosownego pełnomocnictwa wystawionego przez osoby do tego upoważnione (jeśli dotyczy).

XVI. Dodatkowe warunki. 
a. Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podawania przyczyny. W takim przypadku nie przysługują Oferentom żadne roszczenia wobec Zamawiającego. 
b. Decyzja Zamawiającego o odrzuceniu oferty jest decyzją ostateczną. 
c. Zamawiający poprawi w ofercie oczywiste omyłki pisarskie, rachunkowe i inne polegające na niezgodności oferty z zapytaniem, niepowodujące istotnych zmian w treści oferty, niezwłocznie zawiadamiając o tym Oferenta, którego oferta została poprawiona. 
d. W przypadku, gdy wybrany Wykonawca odstąpi od podpisania umowy                                             z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie przez Zamawiającego umowy                         z kolejnym Wykonawcą, który w postępowaniu uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów. 
e. Klauzula informacyjna z art. 13 RODO w związku z postępowaniem                                   o udzielenie zamówienia publicznego: 

Klauzula informacyjna dla:  
wykonawców będących osobami fizycznymi, wykonawców będących osobami fizycznymi prowadzącymi jednoosobową działalność gospodarczą,  pełnomocników wykonawców będących osobami fizycznymi (w zakresie danych osobowych zamieszczonych                                           w pełnomocnictwie), członków organu zarządzającego lub nadzorczego Wykonawcy, wspólników spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurentów, będących osobami fizycznymi  (w zakresie danych osobowych zamieszczonych w informacji z KRK). 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679               z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119                              z 04.05.2016 r., str. 1), dalej „RODO”, 
Zamawiający informuje, że: 
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie z siedzibą w Goleniowie przy ulicy Pocztowej 43, 72-100 Goleniów, reprezentowane przez Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 	(zwanego  dalej PCPR);  tel. 91 407  22 41; 91/418 38 60 fax – 91 418 38 60,                                                       e-mail: sekretariat@pcpr-goleniow.pl 
2. Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować pisemnie, za pomocą poczty tradycyjnej na adres: ul. 72-100 Goleniów, Pocztowa 43 lub drogą e-mailową pod adresem:  iodskwira@gmail.com 
3. Celem przetwarzania danych osobowych Pani/Pana - interesantów/klientów PCPR oraz innych osób, których dane mogą być przetwarzane w związku ze składaniem dokumentów jest prowadzenie przez Administratora Danych spraw administracyjnych należących  do właściwości rzeczowej i miejscowej PCPR, a także kierowanie spraw nienależących  do właściwości rzeczowej lub miejscowej PCPR do właściwych podmiotów. PRCP, działając  w ramach swojej kompetencji, wykonuje obowiązki prawne wynikające z ustaw i przepisów wykonawczych do ustaw, a także działa                          w interesie publicznym. Zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c RODO-przetwarzanie jest niezbędne do wypełniania obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze Danych, oraz art. 6 ust. 1 lit. e RODO- przetwarzanie jest niezbędne do wykonywania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi Danych.  
4. Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą tylko podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa.  
5. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane zgodnie z obowiązującym Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt i archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
6. Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.  
7. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych dotyczących Pani/Pana narusza przepisy rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO).  
8. Podanie przez Pana/Panią określonych danych osobowych w Centrum jest: wymogiem wynikającym z przepisów prawa. Nie podanie danych osobowych uniemożliwi realizację Państwa wniosków – załatwienie sprawy.  
9. Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również                       w formie profilowania.  
 








          Załącznik nr 1

Opis przedmiotu zamówienia: 
Przedmiotem zamówienia jest zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK.

	Specyfikacja - samochód osobowy 1 sztuka 
	

	TYP POJAZDU - SAMOCHÓD OSOBOWY  
	

	 
	

	DANE TECHNICZNE 
	Potwierdzenie spełnienia warunków 
technicznych 
TAK/NIE
np. TAK - manualna

	1. Rodzaj pojazdu / nadwozia  
	samochód osobowy/suv
	

	2. Ilość miejsc siedzących 
	5 
	

	3. Rok produkcji 
	2024/2025 
	

	4.  Rodzaj paliwa 
	benzyna/hybryda
	

	5. Moc  silnika 
	kW(KM)   73-88 (100-120)  
	

	6. skrzynia biegów 
	manualna/automatyczna
	

	7. Napęd 
	4x2 (przedni) / 4x4
	

	8. Prześwit minimalny
	min. 150 mm
	

	9.Długość samochodu max
	4400 mm
	


 	 	 
	WYPOSAŻENIE Z ZAKRESU BIEZPIECZEŃSTWA 
	

	1. Centralny zamek z pilotem 
	

	2. Czujniki parkowania  z tyłu, kamera cofania z tyłu
	

	3. Poduszki powietrzne (min. 4)
	

	5. Trzypunktowe pasy bezpieczeństwa dla przednich foteli 
	

	6.  Pasy bezpieczeństwa dla wszystkich miejsc w drugim rzędzie siedzeń 
	

	7. Elektroniczny system stabilizacji toru jazdy
	

	8. Oświetlenie LED
	

	9. Automatycznie włączane światła
	

	10. Pojemność bagażnika min. 350 l.   
	

	11.Komputer pokładowy w języku polskim z kolorowym wyświetlaczem
	

	12. Immobiliser
	

	13. Dwa komplety kluczyków lub urządzeń umożliwiających dostęp              i uruchomienie samochodu
	

	14. Easy Start – bezkluczykowe uruchamianie i wyłączanie silnika (przycisk start/stop zamiast stacyjki)
	

	15. Apteczka pierwszej pomocy
	

	16. Gaśnica atestowana
	

	17. Trójkąt ostrzegawczy
	


 	 	 
	WYPOSAŻENIE Z ZAKRESU KOMFORTU 
	

	1. Zestaw bezprzewodowej łączności z telefonem (Bluetooth)   
	

	2.Zabezpieczenie antykradzieżowe    
	

	3. Szyby boczne przód i tył sterowane elektrycznie 
	

	4. Szyby tylne przyciemniane
	

	4. Lusterka zewnętrzne podgrzewane, automatyczne.
	

	5.Klimatyzacja automatyczna                                    
	

	6.Oświetlenie wewnętrzne pojazdu przód i tył.
	

	7.Felgi aluminiowe    
	

	8. Dodatkowy aluminiowy komplet kół zimowych z czujnikami ciśnienia powietrza (koła w rozmiarze jak w standardowym wyposażeniu i zgodnie                     z normami unijnymi) 
	

	8.Multimedialne wejście USB typu C
	

	9.Fabryczny podłokietnik foteli przednich
	

	10.Komplet dywaników podłogowych, gumowych oraz wkład gumowy do bagażnika 
	

	11. Koło zapasowe (dojazdowe) fabrycznie nowe z zestawem podręcznych narzędzi (np. lewarek, klucz do kół itp.) 
	

	12. Odbiornik radiowy  
	

	13. Podgrzewane fotele przednie
	

	14. Tempomat
	

	15. Nawigacja fabryczna
	

	14. Inne akcesoria (np. foteliki samochodowe: 0-13 kg, 9-25 kg, 15-50 kg; podstawka samochodowa dla dziecka, dwie naklejki magnetyczne na przednie drzwi samochodu w rozmiarze 30x60 cm, bagażnik dachowy z boksem dachowym o pojemności min. 400 l.)
	


	 	 
	PERSONALIZACJA 
	

	1.Kolumna kierownicy z regulacją wysokości i głębokości
	

	2. Kolor nadwozia - biały/szary 
	

	3. Tapicerka materiałowa w kolorze ciemnym, kierownica i gałka dźwigni biegów pokryta skórą  ekologiczną/naturalną
	




                                                                                                        Podpis Wykonawcy 




			 		            Załącznik nr 2


………………………………………………………..
(nazwa i adres wykonawcy)
            
FORMULARZ   OFERTOWY

Zamawiający:
PCPR w Goleniowie
ul. Pocztowa 43
72-100 Goleniów
 

Nawiązując do zapytania ofertowego pn. zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK

My/Ja niżej podpisani: .................................................................................................................................................................
działający w imieniu i na rzecz
nazwa  Wykonawcy (Firmy):  ..................................................................................................................................................................
NIP: .............................................................................................................................................................................................
Ulica: ...........................................................................................................................................................................................
numer ......... ................................................................................................................................................................................
kod pocztowy:……………………………………………………………………………………………………………………………….
Miejscowość:…………………………………………………………………………………………………………….………………….
Powiat: ……………………………………………………………..………………………………………………………………………..
Gmina: ........................................................................................................................................................................................
Osoba do kontaktu:
tel. …………………………………………………………………………………………………………………………………………... 
e-mail: ………………………………………………………………………………………………….……………………………………
(należy podać pełną nazwę Wykonawcy, adres i dane kontaktowe)



1.Oferuję wykonanie zamówienia zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia i na warunkach płatności określonych w zapytaniu ofertowym za cenę brutto:
	Lp.
	Nazwa i model
	Całkowita wartość brutto

	
	
	



2. Oświadczam, że zapoznałem/am się z warunkami podanymi przez zamawiającego w zapytaniu ofertowym                 i nie wnoszę jakichkolwiek zastrzeżeń.
3. Uzyskałem/am wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty i realizacji zamówienia.
4. Dostawa zamówienia nastąpi na zasadach określonych w zapytaniu ofertowym. 
5. Oświadczam, że przedmiot zamówienia jest fabrycznie nowy, nieużywany.
6. Do formularza ofertowego załączam niezbędne dokumenty.
7. W przypadku wyboru mojej oferty zobowiązuję się do rzetelnej realizacji przedmiotu zamówienia. 
8. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się                                   o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.
9. Oświadczam/y, że wykonam/y zamówienie w terminie podanym w zapytaniu ofertowym.
10. Oświadczam/y, że zapoznałam/łem/liśmy się z zapytaniem ofertowym, nie wnoszę/simy do jego treści zastrzeżeń i uznaję/emy się za związaną/ego/ych określonymi w nim postanowieniami i zasadami postępowania.
11. Oświadczam/y, że spełniam/y warunki udziału w postępowaniu oraz nie zachodzą w stosunku do mnie/nas przesłanki wykluczenia z postępowania, 
12. Oświadczam/y, że zapoznałam/łem/liśmy się z postanowieniami umowy, która stanowi załącznik nr 4 do zapytania ofertowego. Zobowiązuję/my się w przypadku wyboru mojej/naszej oferty do zawarcia umowy na określonych w niej warunkach, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego. 
13. Uważam/y się za związaną/ego/nych niniejszą ofertą na czas wskazany w zapytaniu ofertowym czyli przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
14. Akceptuję/my warunki płatności zgodnie z zapisami zapytania ofertowego i projektu umowy stanowiącego załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.
15. Ja (my) niżej podpisany(i) oświadczam(y), że do realizacji przedmiotowego zamówienia, na okres nie krótszy niż okres realizacji zamówienia, zatrudnię(my) na umowę o pracę na część etatu, nie mniej niż 1/8 etatu, a w przypadku umów cywilno-prawnych na średniomiesięczny czas pracy obejmujący nie mniej niż 21 godzin pracy w miesiącu a) osobę/osoby bezrobotne w rozumieniu ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy i/lub b) młodocianych, o których mowa w przepisach prawa pracy, w celu przygotowania zawodowego i/lub c) niepełnosprawne w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych; i/lub Innych osób niż określone w pkt a) b) lub c), o którym mowa w ustawie z dnia 13 czerwca 2003 r. o zatrudnieniu socjalnym (Dz.U. z 2011 r. poz. 225 i 1211 oraz z 2015 r. poz. 1220 i 1567) lub we właściwych przepisach państwa członkowskich Unii Europejskiej lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego (Zaznaczyć właściwe „x” jeśli dotyczy):

· zatrudnianie 0 osób z grup wskazanych powyżej
· zatrudnienie 1 osoby z grup wskazanych powyżej
· zatrudnienia 2 osób i więcej z grup wskazanych powyżej

16. Załącznikami do niniejszej oferty, stanowiącymi jej integralną część są:
1) Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału                            w postępowaniu  (według wzoru stanowiącego załącznik nr 3).
2) Opis przedmiotu zamówienia z potwierdzeniem spełnienia warunków /parametrów technicznych ( załącznik nr 1).
3) Pełnomocnictwo dla osób/y podpisujących/cej ofertę, jeżeli upoważnienie takie nie wynika wprost z dokumentu stwierdzającego status prawny Wykonawcy (odpisu z właściwego rejestru lub zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej) - oryginał lub poświadczoną   kopię stosownego pełnomocnictwa wystawionego przez osoby do tego upoważnione (jeśli dotyczy). 



................................, dn. ...........................................


......................................................................
    (podpis czytelny/ lub podpis i pieczątka Wykonawcy)









Załącznik nr 3
OŚWIADCZENIE
o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz
o braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu: 
zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK

Nazwa i adres Zamawiającego: 
PCPR w Goleniowie
 ul. Pocztowa 43, 72-100 Goleniów
Dane dotyczące Wykonawcy:
Firma:………………………………..…..………..…………………………………………………..
Siedziba:.………………………………………..……………………………………………….……
Nr telefonu:………………………………..…………………………………………………….……
Nr NIP:………………………………………………………………………………………………..
Nr Regon:…………………………………………..…………………………………………………

Oświadczam/y, że spełniam/my warunki udziału w postępowaniu określone w zapytaniu ofertowym, w tym : 
· posiadam/my uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności objętej przedmiotem zamówienia, wiedzę                       i doświadczenie,
· dysponuję/my potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia, 
· sytuacja ekonomiczna i finansowa Wykonawcy pozwala na wykonanie przedmiotu zamówienia,
· posiadam/my zdolność finansową do realizacji przedmiotu zamówienia.  
Ponadto oświadczam/y, że nie zachodzą przesłanki wykluczenia z postępowania określone w zapytaniu ofertowym,  w tym: 
· nie jestem/śmy Wykonawcą, który z przyczyn leżących po jego stronie, nie wykonał albo nienależycie wykonał   w istotnym stopniu wcześniejszą umowę w sprawie zamówienia publicznego lub umowę koncesji, co doprowadziło do rozwiązania umowy lub zasądzenia odszkodowania,
· w stosunku do Wykonawcy nie otwarto likwidacji i nie ogłoszono jego upadłości, 
· Wykonawca nie zalega z uiszczaniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne,
· Wykonawca nie został skazany za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia,
· Wykonawca nie jest powiązany/a osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym[footnoteRef:2]:  Powiatowe Centrum Pomocy  Rodzinie                               w Goleniowie,  ul. Pocztowa 43,  72-100 Goleniów. [2:  Przez powiązania osobowe lub kapitałowe rozumie się wzajemne powiązania pomiędzy Zamawiającym lub Partnerami Projektu lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w ich imieniu lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego lub Partnera Projektu czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a Wykonawcą, polegające w szczególności na:
uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej;
posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji;
pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika;
pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej (rodzice, dzieci, wnuki, teściowie, zięć, synowa), w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia (rodzeństwo, krewni małżonka/i) lub pozostawania w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
] 

· Oświadczam, że nie zachodzą w stosunku do mnie/nas przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie  art.  7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. poz. 835)[footnoteRef:3]. [3:  Zgodnie z treścią art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego,  zwanej dalej „ustawą”, z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursu prowadzonego na podstawie ustawy Pzp wyklucza się:
1) wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
2) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
3) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106), jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy.] 


Potwierdzam/my prawdziwość informacji zawartych w ofercie.

Miejscowość, data …………………………………




 



……………………………………………………………………….
Czytelny podpis lub pieczęć imienna i podpis Wykonawcy
lub upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy















Załącznik nr 4

Wzór  umowy 
Umowa nr …./2025.RCK

 

zawarta w dniu …………………………….. r. w  Goleniowie pomiędzy:
 ………………………………………….…….., reprezentowanym przez:
…………………………………………………………………
………………………………………………………………… 
zwanym w dalszej części umowy Zamawiającym
a 
………………………………………………………………... 
zwanym w  treści umowy  „Wykonawcą”, zawarto umowę o następującej treści: 

§ 1

1. Przedmiotem umowy jest zakup samochodu do realizacji zadań projektu RCK, zgodnie z zapytaniem ofertowym nr ………… i ofertą złożoną przez Wykonawcę, 
2. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu umowy zgodnie 
z postanowieniami niniejszej umowy oraz obowiązującymi przepisami prawa. 
3. Dostawę należy zrealizować w terminie do 30 dni od dnia podpisania umowy.
4. Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że realizacja przedmiotu umowy następuje 
w ramach projektu pt  REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie                       w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.  Priorytet VI –  Fundusze Europejskie na rzecz aktywnego Pomorza Zachodniego. Działania 6.23 Usługi wczesnej interwencji kryzysowej oraz usługi dla osób w kryzysie bezdomności  i zagrożonych wykluczeniem mieszkaniowym.
W związku z powyższym Wykonawca jest obowiązany do wyrównania Zamawiającemu wszelkich szkód, jakie ten poniesie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, z powodu niespełnienia przez Zamawiającego warunków do otrzymania dotacji.

§ 2

1. Osobą do kontaktu po stronie Wykonawcy, która w okresie gwarancji zapewni przepływ informacji, do której Zamawiający będzie mógł zgłaszać/konsultować wszelkie ewentualne usterki, naprawy, zmiany dotyczące zakupionego auta jest – imię i nazwisko............................................., tel.……, mail……
2. Osobą do kontaktu po stronie Zamawiającego jest - ........................................,tel.:…….      , mail:…… 

§ 3

1. Za przedmiot umowy Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie 
w wysokości: ……………….zł, słownie złotych :…………………………………………..…./100  brutto, łącznie z podatkiem VAT wg obowiązującej stawki.
2. Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1 Zamawiający zapłaci Wykonawcy na podstawie  prawidłowo wystawionej faktury, do dnia 31 marca 2025 r.
      Faktury/ rachunki wystawione  przez Wykonawcę powinny zawierać następujące dane:
 
Nabywca:                                                          Odbiorca: 
Powiat Goleniowski                                          Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie            
ul. Dworcowa 1                                                 ul. Pocztowa 43
72-100 Goleniów                                              72-100 Goleniów
NIP: 856-15-77-155                                          NIP 856-15-80-252 

Faktury/ rachunki należy przesłać (lub dostarczyć osobiście) na adres: Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, ul. Pocztowa 43, 72-100 Goleniów.

3. Zapłata następuje w dniu obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. 
4. Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1 obejmuje zapłatę za wszystkie czynności niezbędne do prawidłowego wykonania Umowy, nawet jeśli czynności te nie zostały wprost wyszczególnione w treści niniejszej Umowy. Wykonawca nie może żądać podwyższenia wynagrodzenia nawet, jeżeli z przyczyn od siebie niezależnych nie mógł przewidzieć konieczności wykonania innych czynności, które niezbędne okażą się do prawidłowego wykonania niniejszej Umowy.

§ 4

1. Odbiór przedmiotu zamówienia będzie potwierdzony protokołem zdawczo-odbiorczym
sporządzonym przez Wykonawcę i podpisanym przez strony w przypadku nie dostrzeżenia wad.
2. W przypadku stwierdzenia usterek podczas odbioru, Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia tych wad lub braków w ciągu 7 dni od daty przystąpienia do odbioru, co jest warunkiem do podpisania ostatecznego protokołu zdawczo - odbiorczego przedmiotu zamówienia. Koszty ponownego przyjazdu i dostawy przedmiotu zamówienia bez wad lub brakujących dokumentów pokrywa Wykonawca.

§ 5

Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność wobec Zamawiającego oraz osób trzecich za szkody wyrządzone wskutek dostarczenia wadliwego przedmiotu sprzedaży.
§ 6
1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za:
1) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy powstałą po stronie Wykonawcy, w wysokości 1 % wartości zamówienia ustalonego w umowie za każdy dzień zwłoki.
2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 1 % wartości zamówienia za każdy dzień zwłoki liczonej od terminu wyznaczonego na usunięcie wad.
3) za rozwiązanie umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 
10 % wartości zamówienia.
2. Zamawiający może potrącić kary umowne z wynagrodzenia należnego Wykonawcy.
3. Kary umowne należą się Zamawiającemu bez względu na fakt poniesienia szkody. 
4. W przypadku poniesienia szkody przewyższającej karę umowną, Strony Umowy zastrzegą sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego.

§ 7
1. Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w następujących przypadkach:
a) w razie wystąpienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, odstąpienie od umowy w tym przypadku może nastąpić w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach,
b) Wykonawca nie rozpoczął dostawy przedmiotu zamówienia bez uzasadnionych przyczyn i nie przystąpił do nich, pomimo wezwania Zamawiającego złożonego na piśmie,
c) Wykonawca przerwał dostawę i przerwa trwa dłużej niż 7 dni,
d) Wykonawca opóźnia się w dostawie tak dalece, że nie jest prawdopodobne, żeby zdołał ją ukończyć                     w umówionym terminie.
2. Odstąpienie od umowy powinno nastąpić w formie pisemnej pod rygorem nieważności takiego oświadczenia i powinno zawierać uzasadnienie. Zawiadomienie powinno być przekazane Wykonawcy co najmniej 7 dni przed terminem odstąpienia.

§ 8
Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji uzyskanych w trakcie realizacji przedmiotu umowy, również po upływie okresu obowiązywania niniejszej umowy.

                                                                                 § 9
1. Zawarta umowa może zostać zmieniona na zasadach określonych w Wytycznych Kwalifikowalności sekcja 6.5.2 punkt 20 oraz w zakresie określonym w ust. 2.
2. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany warunków udzielonego zamówienia w następujących okolicznościach:
a) nieprzewidzianych okoliczności formalno-prawnych,
b) zmiany stawki podatku VAT i akcyzy, sposobu ich płatności (w przypadku zmian ustawowych),
c) ograniczenia lub zwiększenia środków   przeznaczonych na realizację zamówienia, 
d) w razie konieczności podjęcia działań zmierzających do ograniczenia skutków zdarzenia losowego wywołanego przez czynniki zewnętrzne, którego nie można było przewidzieć z pewnością, szczególnie zagrażające bezpośrednio życiu lub zdrowiu ludzi lub grożące powstaniem szkody niewspółmiernie większej niż spowodowana działaniem lub zaniechaniem naruszającym dyscyplinę środków publicznych,
e) gdy zmiany treści umowy są korzystne dla Zamawiającego,
f) jeżeli wystąpią okoliczności, których strony umowy nie były w stanie przewidzieć, pomimo zachowania należytej staranności.
g) nastąpi zmiana przepisów prawa powszechnie obowiązującego, która ma wpływ na termin, sposób lub zakres realizacji przedmiotu umowy,
h) nastąpi konieczność dostarczenia innego pojazdu, posiadającego parametry nie gorsze niż zaoferowane przez Wykonawcę w ofercie złożonej w postępowaniu, spowodowana zakończeniem produkcji pojazdu lub wycofaniem danego modelu z produkcji lub obrotu na terytorium RzeczypospolitejPolskiej.

§ 10
Wykonawca udziela Zamawiającemu pełnej gwarancji jakości i rękojmi na dostarczony przedmiot zamówienia zgodnie ze złożoną ofertą/wymaganiami Zamawiającego.

§ 11
1. W sprawach nie uregulowanych niniejszą umową będą miały zastosowanie właściwe przepisy Kodeksu cywilnego.  
2. Wszelkie zmiany niniejszej umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności.

§ 12
Wszystkie kwestie sporne powstałe w związku z realizacja umowy będą rozstrzygnięte przez sąd właściwy dla siedziby Zamawiającego.
§ 13
Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach po jednym egzemplarzu dla każdej ze stron.  

Wykonawca 								Zamawiający
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